



可口可乐工厂的奇妙旅行

们开始了一段关于可乐的探秘。

早在1886年就已经在销售可口可乐,第一瓶可口可乐是从药店卖出去,而且可乐的发明也是有点小意外的结果。“这里好漂亮呀,就好像电视里的一样。”小记者们通过展示长廊和带有上个世纪欧洲酒吧风格的小屋了解了可口可乐的发展历史。展示大厅里,小记者们认真地观看了宣传片,并从中了解到不少的信息量,随后的互动提问也让大家收获了意外的小礼物。“原来,可口可乐还上过太空呢。它还是首款在外太空被饮用的饮料呢,这是刚从看片子知道的。”



由本报联合中粮可口可乐饮料(山东)有限公司共同发起的小记者“可口可乐工厂探秘之旅”于23日正式出发。40名小记者早都迫不及待,当天早早来到了集合地点,大家兴奋地讨论着可乐的生产流程。

前往可口可乐工厂的大巴车在行驶了两个小时到达目的地,小记者们早就按捺不住兴奋与激动的心情,还不等车稳就要抢先下车一睹可口可乐工厂的风采。“原来这就是生产可乐的地方呀,好干净,好整洁呀。我看到熟悉的标志了。”小记者姚羽芯一边好奇打量着一边发出感叹。整理好队伍,由专门的讲解员带领,小记者

生产流水线,可乐的灌装、成品、包装现代化的生产车间让小记者们连连出惊叹,神秘的可乐工厂一下子就变得透明起来。有小记者好奇地问可乐瓶子怎么做到的消毒,“这儿瓶子是跟厂家直接连线,从成型到灌装都是一个生产线,避免二次污染,而且里面的多道工序都是需要消毒杀菌的,所以大家可以放心。”听到解答,小记者们赶紧用笔记下来。

一上午的参观时间过得很快,小记者们总是感觉意犹未尽,在可乐博物馆里不愿离开。不少小记者第一次离开家长单独旅行,对于一切都很新奇,还有的小记者发出感叹,“爸爸妈妈不来太可惜了,这里真是太好了,只能怪他们太大,不是小记者享受不到这个待遇。”

香草园里带回美景当礼物

离开可口可乐工厂,下午的行程是去位于章丘西边的济南紫缘香草园,这里有着东方普罗旺斯的美誉,遍地薰衣草在夏日的微风里晃动着花蕊,幽幽的香气令人陶醉。小记者们被这里的美景吸引,刚踏进公园就感叹这里的漂亮。“我要拍下这里的景色,回去给我妈妈作为礼物。说好的,出来参加活动,我要给她带礼物回去。”小记者张霁赶紧拿出相机拍照。

“穿梭在薰衣草间,好像来到了另一个世界,这里真是太漂亮了。我还买了薰衣草花的香包和花茶,拿回去做个纪念,下次要带着爸爸妈妈一起来,妈妈特别喜欢薰衣草。”小记者向记者展示着她的成果。据工作人员介绍,这里的花期一直可以到十一月份,每天都有不少游客慕名而来,欣赏美景。不仅如此,由于景色宜人,更是成为不少新人拍摄婚纱照的必选之地。

不仅有欧式风格的建设、装饰,也有田园风格的小亭,流连花丛之间,迷人的香气已经让你忘记这是城市的一角。在这里,小记者们四处“探险”,有的

观察薰衣草,有的对路边的小花好奇,还有的在一处火车头模型上攀爬,比试着各自的胆量和伸手。一个接触自然的机会,让孩子们远离城市的喧嚣,感受自然的美丽,留恋之时早就忘记了路途的劳累和时间。要不是再三催促,小记者们还是不愿意放下手中的相机,离开这片紫色的世界。

离开紫缘香草园,已经是下午4点钟,小记者们返程中交流着这一天的经历,丝毫没有疲惫之意,大家都在期待着下次旅行。如果想知道下个目的地是否有这里的美丽,那就继续关注我们的活动吧!

(本报记者 张爽 李运恒 王忠才)



佳作园地

我的第一次“单独行动”

滨城区第一小学 一年级 杜珈辰

23日早上,爸爸开车载我到锦城大厦集合,准备参加齐鲁晚报组织的小记者参观章丘可口可乐公司的活动,假期又有活动参加真开心呀。

到达集合地点后,发现要去的小记者真多啊!负责的老师忙着点名和组织,但是因人太多,家长都不能跟随了。爸爸把相机和书包交给我,开始了我的第一次“单独行动”。

出发后每人发了一瓶可乐,老师给我们讲起了可口可乐的由来,这才知道原来我们经常喝

的可乐有这么多故事。路上我们还玩了小游戏,老师提问问题,回答对了就能得到一个精美的杯子。我由于晕车,吐了几次,不好受,但是一路上还是很开心。

到达后我们参观了可乐园,我用相机录了像,准备回家给爸爸妈妈看看。之后又去了紫缘香草园,在那我拍了好多照片呢,那些花太美了!

这次活动虽然没有爸爸妈妈的陪伴,却让我知道我自己也可以做好很多事情。

由北大附属实验学校幼儿园滨州园冠名的滨州大讲堂第二讲“善解童真——家庭教育之性格密码与亲密关系”于23日在北镇中学礼堂开讲。演讲中,资深亲子教育专家张慈恩老师将不同孩子的性格归纳为“金、木、水、火、土”五中类型,她表示不同类型的孩子要有不同性格,在孩子的教育中要区别对待。通过这次短暂的课程,很多家长得到了启发,针对家长提出的问题张老师也做了解答。

本报记者 王晓霜 摄影报道



善解童真

校园短波

校车查体保障开学运营安全

为保障师生交通安全,确保校车开学安全运营,近日,沾化县经济开发区富源教委联合开发区安监局对各学校

所有校车进行了全面检查。本次检查的主要项目有:驾驶证、行车证、车辆保险、车辆灯光、灭火器、安全带等。通过检

查对个别不合要求的校车,责令其立即整改,切实保障师生的乘车安全。(通讯员 曹竹林)